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Problema 1 (2,5 puntos) Se considera la funcién f(r) = 2° — 32% 4 2z

a) (1 punto) Halle los puntos de corte con los ejes, los intervalos de crecimiento y
decrecimiento, los extremos relativos de f y su curvatura.

b) (0,5 puntos) Represente gréaficamente la funcién f.

c¢) (1 punto) Calcule el drea del recinto acotado, limitado por la grafica de f y el eje
de abscisas.

Problema 2 (2,5 puntos) Se desea analizar el valor de las acciones de una empresa en
un dia, La funcién v(t) nos indica el valor, en euros, de cada accién de la empresa en
funcién del tiempo ¢, medido en horas, a partir de la hora de apertura del mercado. De
la funcién v(t) se conoce que su variacién instantédnea es

V(t)=t*—5t+6, tc]o0,6]

a) (0,75 puntos) Determine los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcién
v.

b) (0,75 puntos) Si en el momento de la apertura del mercado se conoce que v(0) = 10,
halle la funcién v.

c¢) (0,5 puntos) Si un inversor compré 3000 de estas acciones en el instante ¢t = 2
y posteriormente las vendié en el instante ¢ = 4, indique a cudnto ascendid la
ganancia o la pérdida que obtuvo el inversor con esta gestién.

d) (0,5 puntos) ;En qué momentos deberia haber realizado este inversor las gestiones
de compra y de venta para que la ganancia hubiese sido méaxima? Justifique su
respuesta.

Problema 3 (2,5 puntos) El drea quemada de la regién plana de la cubierta de pléstico
de un invernadero, coincide con el area de la regién acotada delimitada por las graficas
de las funciones f(z) = (x —1)* y g(z) = 5 — 2z donde z estd expresado en metros.

a) (1 punto) Represente graficamente la zona deteriorada.

b) (1,5 puntos) Para reparar la regién quemada, se ha de utilizar plastico cuyo coste
es de 15 euros por metro cuadrado. Si en el trabajo de reparacién se desperdicia
la tercera parte del plastico adquirido, ;Cudnto costara el plastico comprado?

12t — 24

Problema 4 (2,5 puntos) Sea la funcién f(t) = 13

L t>0



a) (1,5 puntos) Represente graficamente la funcién f, determinando los puntos de
corte con los ejes coordenados y las ecuaciones de las asintotas, y estudiando la
monotonia y la curvatura de f.

b) Si la funcién f representa los beneficios de una empresa, en millones de euros,
donde t indica los anos de vida de la empresa

bl) (0,5 puntos) ;A partir de qué ano la empresa deja de tener pérdidas? Justifique
la respuesta.

b2) (0,5 puntos) A medida que pasan los anos, jestén limitados los beneficios? En
caso afirmativo, jcudl es su limite y por qué?



